

Prepis zvukovej nahrávky

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis
zvukovej nahrávky, zaznamenatej počas zasadnutia
Súdnej rady Slovenskej republiky.

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru na rozpoznávanie reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť drobné nepresnosti alebo chyby.

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky.

Rečník 0

Pokračujeme bodom 6 schváleného programu, a to je návrh Kataríny Slováčkovej poverenej plnením úloh predsedu Krajského súdu v Trnave na dočasné pridelenie Petra Kalatu, sudcu Mestského súdu Bratislava 2 na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Trnave. Uvedte do zasadacej miestnosti prosím Petra Kalatu, dobrý deň, vítam vás. Katarína Kováčiková, poverená plnením úloh predsedu Krajského súdu navrhla v súlade s § 12 zákona č. 385 roku 2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich dočasne pridelit' Petra Kalatu, sudcu Mestského súdu Bratislava 2. Výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Trnave na obdobie od 1. Januára 2025 do 31. Decembra 2025.

Sudca udelil súhlas s dočasným pridelením. Sudcovská rada Krajského súdu v Trnave nemá námietky k do dočasnému prideleniu rodinnoprávne kolégium Krajského súdu v Trnave súhlasí s dočasným pridelením sudcu, predsedníčka Mestského súdu Bratislava 2. Súhlasy s dočasným pridelením sudcu. A priložila štatistický prehľad vybavovania pridelenej agendy sudcu. Sudcovská rada Mestského súdu Bratislava 2 nemá námietky k dočasnému prideleniu. Poukazuje však na potrebu personálneho posilnenia súdu.

Otváram rozpravu. Ešte. Pružiec.

Rečník 2

Sa spýtať vzhľadom na tie vyjadrenia jednej predsedníčky, druhej vašej terajšej predsedníčky, že odkedy by ste chceli byť dočasne pridelení, lebo čo viem, včera sme mali také 1 stretnutia. Hovorila, že čaká pani doktorka Križáková na hosťujúceho sudcu a údajne by to ani pani doktorku Slováčkovú veľmi nebolelo. Keby ste neboli pridelení dočasne hneď od januára napr.

Rečník 0

Moment, ja musím do toho vstúpiť, lebo tu nerozhoduje pán kolega o tom, od akého dátumu.

Rečník 2

Nie, ja sa iba pýtam návrh, no.

Rečník 0

Že či máme aký.

Rečník 2

Odkedy?

Rečník 0

Od 1. Januára.

Rečník 2

1. Januára? No dobre, tak potom asi sa nič nepýtam.

Rečník 0

A za to, lebo niekedy človek nepostrehne, lebo doteraz sme išli na vlastné žiadosti, ale tu sme v inej pozícii.

Rečník 2

Hostujúceho sudcu.

Rečník 24

Neviem o tom.

Rečník 2

Neviem. Dobre, tak naozaj nič.

Rečník 0

Ďakujem, dobre, takže do rozpravy nikto viac nie je prihlásený, ukončujem rozpravu a dávam hlasovať o návrhu uznesenia Súdna rada Slovenskej republiky po prerokovaní návrhu Kataríny Slováčekovej po verejnej plnením úloh predsedu Krajského súdu v Trnave na dočasné pridelenie Petra Kalatu, sudcu Mestského súdu Bratislava 2 na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Trnave dočasne prideluje Petra Kaalatu, sudcu Mestského súdu Bratislava 2 na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Trnave na obdobie od 1. Januára 2025 do 31. Decembra 2025. Hlasujme, prosím, teraz ďakujem. Hlasovalo všetkých 15 prítomných členov Súdnej rady Slovenskej republiky, za hlasovalo 15, proti nebol nikto, nezdržal sa nikto, uznesenie bolo prijaté. Tak vám od januára držím palce v Trnave.

Rečník 24

Ďakujem pekne.

Rečník 0

Majte sa pekne.